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Bochum-Linden, 31. Juli 2021
Liebe Kolpingschwestern,

liebe Kolpingbrüder,

wir starten wieder mit unserem Veranstaltungsprogramm!!

Noch ist das Corona-Virus und die Pandemie nicht besiegt, aber trotz wieder ansteigender Infektionszahlen und neuen Virusvarianten können wir hoffen, dass die täglich steigende Immunisierung unserer Bevölkerung und verantwortungsvolles Handeln aller dazu beiträgt, dass wieder mehr Normalität in unser Leben einkehrt.
Die Kolpingsfamilie will hierzu mit der Wiederaufnahme ihres Veranstaltungsprogramms beitragen! 
Wir laden Euch recht herzlich zu unserer ersten Monatsversammlung in diesem Jahr ein:



Donnerstag, 5. August 2021



19 Uhr im Gemeindesaal der Liebfrauengemeinde Linden 


Thema: „Die Entwicklung der freiwilligen Feuerwehr im Bochumer Südwesten“


Referent: Martin Lenski

Freut Euch auf einen interessanten Vortrag. Eine vorherige Anmeldung ist nicht erforderlich. Denkt bitte an die üblichen Vorsichtsmaßnahmen: Abstand halten, Schutzmaske erst am Sitzplatz abnehmen, GGG(Geimpft-Genesen-Getestet)-Nachweis bitte mitführen.
Das weitere Programm für das zweite Halbjahr 2021 könnt Ihr dem beigefügtem Terminkalender entnehmen.

Die im letzten Jahr ausgefallene Mitgliederversammlung mit Vorstandswahlen wollen wir am Samstag, 2.10.2021 nach der 17 Uhr-Messe im Gemeindesaal Liebfrauen zusammen mit der diesjährigen Mitgliederversammlung durchführen. Bei dieser Gelegenheit werden wir auch die Ehrung der Jubilare des Jahres 2020 nachholen.
Den Kolpinggedenktag mit Ehrung der Jubilare des Jahres 2021 feiern wir in diesem Jahr am Samstag, 4.12.2021 nach der 17 Uhr-Messe im Gemeindesaal Liebfrauen.

Hinweisen möchten wir noch auf den Seniorennachmittag am Mittwoch, 15.9.2021 um 15 Uhr im Gemeindesaal Liebfrauen. Bei dem gemütlichen Beisammensein mit Kaffee und Kuchen werden wir uns den Film „Der Hauptmann von Köpenick“ ansehen.
Bitte beachtet, dass Veranstaltungen ggfs. coronabedingt ausfallen können. Wir werden Euch u.a. über unseren Internetauftritt, die Tagespresse und unseren Aushang am Gemeindezentrum informiert halten.
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2. Seite zur Email vom 31.7.2021 an unsere Kolping-Mitglieder 

Die nächste Ausgabe unseres Mitteilungsblattes „KiL – Kolping in Linden“ erscheint in der zweiten August-Hälfte. KiL wird per Post bzw. per Email (sofern Emailadresse bekannt) an alle Kolping-Mitglieder und -freunde versandt. 

Die Hochwasserkatastrophe hat bekanntlich auch in unserem Stadtteil starke Schäden verursacht. U.a. sind eine Reihe von Vereinen, die an der Ruhr zuhause sind, besonders betroffen. Der Vorstand der Kolpingsfamilie hat sich daher entschlossen, den drei Vereinen LDSV, LDKC und Ruhrlandbühne, mit denen wir freundschaftlich verbunden sind, eine Spende in Höhe von jeweils 350 Euro zukommen zu lassen. 

Noch eine Information zur Gaststätte Haus Linden: Bedauerlicherweise haben sich der bisherige Pächter Horst Kamperdick und seine Ehefrau Manuela entschlossen, die Gaststätte nicht mehr weiter zu betreiben. Wir bedanken uns bei dieser Gelegenheit sehr herzlich bei den beiden Kolpingmitgliedern für die Gastfreundschaft und hervorragende Bewirtung bei Veranstaltungen unserer Kolpingsfamilie und wünschen ihnen alles Gute für ihren weiteren Lebensweg!

Erfreulich ist, dass es dem Kirchenvorstand der Pfarrei St. Franziskus gelungen ist, mit unserem Kolpingmitglied Dennis Grabowski und seinem Geschäftspartner, die u.a. auch die Gaststätte Zur Haltestelle in Linden betreiben, einen neuen Pachtvertrag für Haus Linden abzuschließen. Die Gaststätte wird derzeit aufwändig renoviert und voraussichtlich in der zweiten Augusthälfte eröffnet. Wir wünschen den Beiden viel Glück und Erfolg und freuen uns auf eine interessante Speisekarte und ein gut gezapftes Bier.
Wir freuen uns sehr, Euch gesund und gut gelaunt bei den nächsten Veranstaltungen unserer Kolpingsfamilie begrüßen zu können. Ihr könnt gern Freunde und Bekannte als Gäste zu den Vortragsveranstaltungen mitbringen.
Treu Kolping!

Im Namen des Leitungsteams und des Vorstands der

Kolpingsfamilie Bochum-Linden e.V.

Lothar Wischnewski
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